
N

_£°¥ ~³¬£µ±ª£²²£°QPKht=OMNV
µµµK¤~¡£ ­­©K¡­«L_§²²¬£°Jj§¬§¬¥¡­¬±³ª²Jd« e



O



P

^¬¤~¬¥=l©²­ £°=OMNV=¦~²=ibdlìq£¡¦¬§¡=¢£¬=i§£ ¦£°°=o=VUMM=§¬=¢£¬=e~¬¢£ª=¥£ °~¡¦²Ka~±
l°§¥§¬~ª=µ§£¥²UNM=²I=¦~²=QKMMM=mp=³¬¢=£§¬£=QP=h³ §©«£²£°±¡¦~³¤£ªK=a~±=j­¢£ªª= £±²£¦²=~³±
QKNMU=q£§ª£¬=³¬¢=©~¬¬=¤£°¬¥£±²£³£°²=µ£°¢£¬K

t£±²~¤°§©~
k§¡¦²=^³±²°~ª§£¬Ih~¬~¢~=³¬¢=pĺ¢~¤°§©~±­¬¢£°¬¢§£iĢ¬¢£°=t£±²~¤°§©~±=±²£¦£¬=¤ĺ°=¢£¬
¬Ģ¡¦±²£¬=d­ª¢°~³±¡¦K=a~±=w£¬²°³«=§±²=¢£°=_§°§«§~¬J_£ª²K=a§£=d­ª¢®°­¢³©²§­¬=¦~²=£§¬£=ª~¬¥£
q°~¢§²§­¬K= p­= µ~°= d¦~¬~= ³¬²£°=  °§²§±¡¦£°= h­ª­¬§~ª¦£°°±¡¦~¤²= ~ª±= d­ª¢©ĺ±²£=  £©~¬¬²K
^¬¥ª­d­ª¢^±¦~¬²§ £²°£§ ²=¢~±=_£°¥µ£°©=l ³~±§Ih§¬°­±±=d­ª¢=¢~±=_£°¥µ£°©=`¦§°~¬­³¬¢
k£µ«­¬²=d­ª¢¡­°®K=`­°®K=^¦~¤­³¬¢=^©·£«K

_§°§«§~¬J_£ª² d­ª¢ £°¥µ£°©=l ³~±§

a£³²±¡¦ª~¬¢
a§£=j§ °~¥±£²¸²=¢£°¸£§²=¢£¬=VRM=²=±¡¦µ£°£¬=p¡¦~³¤£ª°~¢ ~¥¥£°=NRSS=³¬¢=¢£¬=UM=«=ª~¬¥£¬
_~¬¢µ~¥£¬=´­«=q~¥£ ~³=s£°£§¬§¥²£±=p¡¦ª££¬¦~§¬=¸³«=NO=©«=£¬²¤£°¬²£¬=q~¥£ ~³=m£°£±=³«K
pĺ¢ª§¡¦=´­¬=i£§®¸§¥=µ§°¢=¢~¬¬=~³¡¦=¢§£=_NTS=ĺ £°¯³£°²K=_~¥¥£°=NRSS=µ³°¢£=NVVO=´­¬=j^k
q^ho^c=¥£ ~³²K



Q

_~¥¥£°=NRSS=³¬¢=_~¬¢µ~¥£¬

a§£=qr=c°£§ £°¥=²£±²£²=~³¤=¢£«=c­°±¡¦³¬¥±J³¬¢=i£¦° £°¥µ£°©=o£§¡¦£=w£¡¦£=¸³±~««£¬=«§²
®­ª¬§±¡¦£¬=h­ªª£¥£¬=£§¬=¬£³£±=^  ~³±·±²£«=«§²=e­¡¦¢°³¡©µ~±±£°±²°~¦ª£¬K=a§£±£°=^§°ª§¤²
¤Ĵ°¢£°²=¢~±=¸£°©ª£§¬£°²£=j§¬£°~ª=«§²=a°³¡©ª³¤²=¬~¡¦=¸³=q~¥£K=OMOM=±­ªª=§¬=h~²­µ§¡£=¢~¬¬=£§¬£
§¬¢³±²°§£¬~¦£= ^¬ª~¥£= ¥£ ~³²= µ£°¢£¬K= a§£= c­°±¡¦³¬¥±~° £§²£¬= ±§¬¢= q£§ª= ¢£±= ´­¬= ¢£°
b³°­®Ģ§±¡¦£¬= r¬§­¬= §«= o~¦«£¬= ´­¬= elofwlk= OMOMLT= c­°±¡¦³¬¥±°~¦«£¬®°­¥°~««
¥£¤Ĵ°¢£°²£¬=c­°±¡¦³¬¥±´­°¦~ £¬±= e·¢°­`­~ª=mª³± =³¬¢=µ£°¢£¬=¸³±~««£¬=«§²=®­ª¬§±¡¦£¬
³¬¢=²±¡¦£¡¦§±¡¦£¬=b¶®£°²£¬=¢³°¡¦¥£¤ĺ¦°²K

m°£±±£±²£ªª£=¢£°=q£¡¦¬§±¡¦£¬=r¬§´£°±§²Ģ²=_£°¥~©~¢£«§£=c°£§ £°¥

k£³¬=j­¬~²£=¬~¡¦=¢£«=a~«« °³¡¦¢£±=b§±£¬£°¸²~¥£ ~³±=_°³«~¢§¬¦­=´­¬=s~ª£=¦~ £¬=VMM
_£µ­¦¬£°=¢£±=d£ §£²£±=³¬¢=¢§£=d£«£§¬¢£=_°³«~¢§¬¦­=¢£¬=qĚs=pĺ¢=~³¤=p¡¦~¢£¬±£°±~²¸=´£°©ª~¥²K

p¡¦µ£¢£¬
a~±=_£°¥ ~³³¬²£°¬£¦«£¬=_­ª§¢£¬=¦~²=µ£§²£°£=OU=j§­K=b³°­=§¬´£±²§£°²³«=¢£¬=q°~¬±®­°²=§¬
¢£¬=q~¥£ ~³£¬=^§²§©=§¬=p¡¦µ£¢£¬=³¬¢==h£´§²±~=§¬=c§¬¬ª~¬¢=µ£§²£°=¸³=£ª£©²°§¤§¸§£°£¬K=f«
q~¥£ ~³=^§²§©=±§¬¢=±£§²=OMNU=´§£°=q°³¡©±=£ª£©²°§¤§¸§£°²=³¬¢=TMM=«=l £°ª£§²³¬¥=£§¬¥£ ~³²K=g£²¸²
µ£°¢£¬=µ£§²£°£=P©«=l £°ª£§²³¬¥=´£°ª£¥²=³¬¢=¸£¦¬=q°³¡©±=³«¥£°ĺ±²£²K=f¬=h£´§²±~=µ£°¢£¬=NIU
©«=l £°ª£§²³¬¥=´£°ª£¥²=³¬¢=NP=q°³¡©±=³«¥£°ĺ±²£²K



R

bª£©²°§¤§¸§£°²£°=j³ª¢£¬©§®®£°

p£° §£¬
a§£=¡¦§¬£±§±¡¦£¬=w§¨§¬=j§¬§¬¥d°­³®=µ§ªª=§¬¬£°¦~ª =´­¬=¸µ£§=g~¦°£¬=¢£¬=q~¥£ ~³=`¦³©~°³=m£©§
§¬=¢£°=kĢ¦£=´­¬=_­°=§¬=cĴ°¢£°³¬¥= °§¬¥£¬K=gĢ¦°ª§¡¦=±­ªª£¬=TVKMMM=²=h³®¤£°=®°­¢³¸§£°²=µ£°¢£¬K
a§£=o£±£°´£¬= £²°~¥£¬=N=j§­K=²=h³®¤£°=³¬¢=TM=²=d­ª¢K=a£°=¢~°³¬²£°=ª§£¥£¬¢£=q£§ª=¢£°=i~¥£°J
±²Ģ²²£=¥£¦Ĵ°²=c°££®­°²=j¡j­o~¬K=_£°¥«Ģ¬¬§±¡¦=©Ĵ¬¬£¬=NR=j§­K=²=h³®¤£°=³¬¢=PMM=j§­K=²=d­ª¢
®°­¢³¸§£°²=µ£°¢£¬K=w§¨§¬=µ§ªª=c°££®­°²=¬³¬=£§¬=^¬¥£ ­²=¸³«=h~³¤=£§¬£°=_£²£§ª§¥³¬¥=¤ĺ°=£§¬£¬
^¬²£§ª=~¬=¢£°=i~¥£°±²Ģ²²£=«~¡¦£¬K

o³«Ģ¬§£¬
b§¬=d£°§¡¦²=§¬=_³©~°£±²=¦~²=¢§£=b°µ£§²£°³¬¥=¢£±=_°~³¬©­¦ª£²~¥£ ~³±=o­±§~=§¬=d­°¨=´­¬
`­«®ª£¶³ª=b¬£°¥£²§¡=lª²£¬§~=¬~¡¦=£§¬£«=¸µ£§¨Ģ¦°§¥£¬=o£¡¦²±±²°£§²«§²=¢£°=l°¥~¬§±~²§­¬
_~¬©µ~²¡¦=¥£±²­®®²K

q~¥£ ~³=o­±§~

o³±±ª~¬¢
m°Ģ±§¢£¬²tª~¢§«§°=m³²§¬=¬~¦«=¢§£=£°±²£¬=´­¬=¸µ£§=h­¦ª£³«±¡¦ª~¥~¬ª~¥£¬=§«=e~¤£¬=q~«~¬
~«=p¡¦µ~°¸£¬=j££°=§¬=_£²°§£ K=a~±=´­¬=¢£°=p`e^ab=i~¥£°²£¡¦¬§©=d« e=¥£ª§£¤£°²£=p·±²£«
©~¬¬=¨£µ£§ª±=¢°£§=¥£©­®®£ª²£=t~¥¥­¬±=«§²=¨£µ£§ª±=UQ=²=©§®®£¬K=b±=µ£°¢£¬=¢~«§²=QKOMM=²L¦=¨£
p·±²£«=£°°£§¡¦²K



S

m°Ģ±§¢£¬²=m³²§¬= £§=¢£°=f¬ £²°§£ ¬~¦«£

^iolp^=µ§ªª=¢§£=o­¦¤Ĵ°¢£°³¬¥=¢£±=a§~«~¬²£¬ £°¥µ£°©±=r¢~¡¦¬§§¬=g~©³²§£¬=~³¤=Q=j§­K=²
£°¦Ĵ¦£¬K=a£°=^  ~³=±­ªª=~³¤=£§¬£=q£³¤£=¸µ§±¡¦£¬=RUM=«=³¬¢=SPM=«=´£°ª£¥²=µ£°¢£¬K_§±=¸³
£§¬£°=q£³¤£=´­¬=POM=«=µ~°=¸³£°±²=£§¬=a§~«~¬²£¬²~¥£ ~³=´­¬=NVTN= §±=OMNR=§¬=cĴ°¢£°³¬¥K

_£°¥µ£°©=r¢~¡¦¬§

j­¬¥­ª£§
a£°=OMNR=µ£¥£¬=¤£¦ª£¬¢£°=¤§¬~¬¸§£ªª£°=j§²²£ª=±²§ªª¥£ª£¥²£=_~³=¢£°=OMUIR=©«=ª~¬¥£¬=b§±£¬ ~¦¬J
±²°£¡©£= ´­¬= q~´~¬= q­ª¥­§= ¬~¡¦= d~±¦³³¬±³©¦~§²= µ§°¢= ´­¬= ¢£°= q~´~¬²­ª¥§= o~§ªµ~·= ii`
¤­°²¥£¤ĺ¦°²K=gĢ¦°ª§¡¦=±­ªª£¬=PM=j§­K=²=h­©±J³¬¢=h°~¤²µ£°©±©­¦ª£=²°~¬±®­°²§£°²=µ£°¢£¬K=a§£
q°~¬±®­°²©­±²£¬=µ£°¢£¬=¢~¢³°¡¦=´­¬=¨£²¸²=OT=b³°­=~³¤=NPIQ=b³°­=¥£±£¬©²K



T

d¦~¬~
k~¡¦=£§¬£«=o£®­°²=¢£±=f¬±²§²³²±=¤ĺ°=c­°±²µ§°²±¡¦~¤²= £²°£§ £¬=¥³²=RMKMMM=`¦§¬£±£¬=§¬=«£¦°=~ª±
OKMMM=d£µ§¬¬³¬¥± £²°§£ £¬=§ªª£¥~ª£¬=_£°¥ ~³=§«=i~¬¢K=a§£=¡¦§¬£±§±¡¦£¬=_£°¥ª£³²£=±²~««£¬
~³±=¢£«=h°£§±p¦~¬¥ª§¬=§¬=¢£°=m°­´§¬¸=d³~¬¥¶§K

fªª£¥~ª£=_£°¥ª£³²£

w§« ~ µ£
a§£=w§« ~ µ£=m­µ£°=`­«®~¬·=Ewm`F=µ§ªª=±£ª ±²=h°~¤²µ£°©±©­¦ª£=¤Ĵ°¢£°¬K=a§£=s£°±­°¥³¬¥=«§²
h­¦ª£=¢³°¡¦=¢§£=eµ~¬¥£=`­ªª§£°·=`­«®~¬·=i§«§²£¢I=j~©­«­=o£±­³°¡£±=³¬¢=w~« £¸§=d~±=~¬¢
`­~ª=°£§¡¦²=¬§¡¦²K=eµ~¬¥£=ª§£¤£°²=±²~²²=µ§£=¥£®ª~¬²=QKMMM=²=~«=q~¥¬³°NKRMM=²I=j~©­«­=±²~²²
QKMMM=²=¬³°=OKQMM=²=³¬¢=w~« £¸§=±²~²²=QKMMM=²=¬³°=PKMMM=²Ka~±¡¦§¬£±§±¡¦£=_£°¥ ~³J
³¬²£°¬£¦«£¬w§« £°ª·=f¬´£±²±­ªª=h­¦ª£=~³±=¢£¬=c£ª¢£°¬=´­¬=wm`=¤Ĵ°¢£°¬Kd£®ª~¬²=±§¬¢=NMKMMM
²=¨£q~¥K
a£°=_£°¥ ~³«§¬§±²£°=¢£±=i~¬¢£±I=t§¬±²­¬=`¦§²~¬¢­=¥£¦²=¢~´­¬=~³±I=¢~±±=¢§£=h­¦ª£¤Ĵ°¢£°³¬¥
´­¬=¨£²¸²=Q=j§­K=²=~³¤=NR=j§­K=²=OMOM=±²£§¥£¬=µ§°¢K
a£°=±²~~²ª§¡¦£=p²°­«´£°±­°¥£°=¦~²=~¬¥£©ĺ¬¢§¥²I=_£°¥µ£°©£I=q~¥£ ~³£=³¬¢=c~°«£¬=´­«=k£²¸
¸³=¬£¦«£¬K=a~«§²=µ§ªª=¢~±=r¬²£°¬£¦«£¬=­¤¤£¬£=o£¡¦¬³¬¥£¬=§¬=eĴ¦£=´­¬=SV=j§­K=b³°­
£§¬¤­°¢£°¬K
pĺ¢~¤°§©~
k~¡¦¢£«=¢~±=_£°¥ ~³«§¬§±²£°§³«=¥°ĺ¬£±=i§¡¦²=¤ĺ°=¢£¬=¬£³£¬=h­¦ª£²~¥£ ~³=m~ª«§£²©³§ª£¬
´­¬= ^¬¥ª­= l®£°~²§­¬±= ³¬¢= `~¬·­¬= `­~ª= ¥£¥£ £¬= ¦~²I= ¦~²= ¢§£= r«µ£ª²«§¬§±²£°§¬= ¬~¡¦
b§¬±®°ĺ¡¦£¬=¢£°=_£´Ĵª©£°³¬¥=¢~±=m°­¨£©²=¥£©§®®²K=a£°=q~¥£ ~³=±­ªª²£=ĺ £°=RM=g~¦°£=«­¬~²ª§¡¦
OMMKMMM=²=h­¦ª£=¤Ĵ°¢£°¬K
^«=OQKNMK=¦~²=¢§£=±²~~²ª§¡¦£=b§±£¬ ~¦¬¥£±£ªª±¡¦~¤²=q°~¬±¬£²£§¬£¬Q=©«=ª~¬¥£¬=w³¥=«§²=PTR
t~¥¥­¬±=§¬=_£²°§£ =¥£¬­««£¬K=a£°=w³¥=²°~¬±®­°²§£°²OQKMMM=²=j~¬¥~¬£°¸=´­«=q~¥£ ~³
p§±¦£¬=¸³«=e~¤£¬=p~ª¢~¬¦~=_~·K=b±=§±²=¢£°=ªĢ¬¥±²£=w³¥=µ£ª²µ£§²K



U

rp^
^«=VK=l©²­ £°=OMNV=µ³°¢£=§¬=¢£°=kĢ¦£=´­¬=a­ª­°£±=L=`­ª­°~¢­§«=_£~´£°=`°££©=`~¬·­¬«§²²£¬
§«=p~¬=g³~¬=k~²§­¬~ª=c­°£±²£§¬ °£¬¬£¬¢£±=h­¦ª£¤ªĴ¸=£¬²¢£¡©²K=a~±=cªĴ¸=µ³°¢£=µ~¦°J
±¡¦£§¬ª§¡¦= µĢ¦°£¬¢= £§¬£±= t~ª¢ °~¬¢£±= §«= p­««£°= OMNU= £¬²¸ĺ¬¢£²K= OMOM= ±­ªª= £§¬
b¶®£°²£¬²£~«= ¢£¬= _°~¬¢=  £¥³²~¡¦²£¬= ³¬¢= iĴ±³¬¥£¬= ¸³°= iĴ±¡¦³¬¥= £°~° £§²£¬K= a£°¸£§²
ĺ £°µ~¡¦²=¢§£=c­°±² £¦Ĵ°¢£=¢£¬=_°~¬¢K

cªĴ¸¤£³£°

a£°=h­¦ª£²~¥£ ~³=h§¬¥=ff=§¬=i~=mª~²~=`­³¬²·L=`­ª­°~¢­§±²=±£§²=OMMT=§¬=cĴ°¢£°³¬¥K=g£²¸²=¦~²=¢§£
d``=b¬£°¥·=µ£§²£°£=NO=j§­K=²=´­°¥£°§¡¦²£²I=´£°ªĢ¬¥£°²=¢§£=i£ £¬±¢~³£°=¢~«§²=³«=µ£§²£°£=OM
g~¦°£=³¬¢=£°¦Ģª²=NMM=^° £§²±®ªĢ²¸£K=a§£=cĴ°¢£°³¬¥= £²°Ģ¥²=TMMKMMM=²=§«=g~¦°=³¬¢=µ§°¢=¸³°
w£«£¬²¦£°±²£ªª³¬¥=§«=w£«£¬²µ£°©=¢£°=d°³®­=`£«£¬²­±=¢£=`¦§¦³~¦³~=£§¬¥£±£²¸²K=a§£=d°³®­
`£«£¬²­±=§±²=¢§£=j³²²£°¥£±£ªª±¡¦~¤²=´­¬=d``=b¬£°¥·K

q~¥£ ~³=h§¬¥=ff


